
Domáćı úkol č. 3
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7. Reakce poskytne produkt, který je nejstabilněǰśı, tedy s největš́ım možným počtem sub-
stituent̊u na dvojné vazbě, dvojnou vazbou v konjugaci s oběma benzenovými jádry a
konfiguraćı dvojné vazby trans (E ). Reakce prob́ıhá mechanismem E2.
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8. Eliminace podle Zajcevova pravidla za vzniku produktu s větš́ım počtem uhlovod́ıkových
zbytk̊u na atomech dvojné vazby (stabilněǰśıho produktu) vyžaduje sṕı̌se stericky nená-
ročnou bázi. Naopak vznik druhého alkenu vyžaduje použit́ı stericky náročné báze.
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